

## Освітні програми курсів\_ПК\_НУШ

Назва курсів_ПК_НУШ	Форма підвищення кваліфікації	Тренери-педагоги	
<b>Учителі навчальних предметів / інтегрованих курсів освітніх галузей 5 класів ЗЗСО, тренери-педагоги</b>			
1	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів громадянської та історичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</u></a>	Очна / Дистанційна, Microsoft Teams	Драновська С.В.
2	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів мовно-літературної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа</u></a>	Очна	Логвиненко Ю.В.
3	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчального предмету інформатичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</u></a>	Очна	Петрова Л.Г.
4	<a href="#"><u>Особливості вивчення інтегрованих курсів природничої освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</u></a>	Очна	Коростіль Л.А.
5	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів соціальної та здоров'язбережувальної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</u></a>	Очна	Успенська В.М.
6	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчального предмету математичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа»</u></a>	Очна	Кода С.В.
7	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів технологічної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа»</u></a>	Очна	Крот Г.В.
8	<a href="#"><u>Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів мистецької освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа»</u></a>	Очна	Серих Л.В.

9	<a href="#">Особливості вивчення навчального предмету освітньої галузі «Фізична культура» у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа»</a>	Очна / Дистанційна, Microsoft Teams	Деменков Д.В.
---	--	---	---------------

**Учителі навчальних предметів / інтегрованих курсів освітніх галузей 5 класів ЗЗСО, директори, заступники директорів ЗЗСО, тренери-педагоги**

1	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти та інновації в освітньому менеджменті Нової української школи</a>	Очна	Луценко С.М.
---	---	------	--------------

**Учителі ЗЗСО навчальних предметів / інтегрованих курсів освітніх галузей 5 класів**

1	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів громадянської та історичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Драновська С.В.
2	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів мовно-літературної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції Нова українська школа</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Логвиненко Ю.В.
3	<a href="#">Навчання англійської мови у новому контексті (базова середня освіта, 5-9 класи)</a>	Дистанційна, онлайн платформа Британської Ради Online Teacher Community	Клюніна Н.В.
4	<a href="#">Навчання англійської мови у новому контексті (базова середня освіта, 5-9 класи)</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Клюніна Н.В.
5	<a href="#">Особливості вивчення навчального предмету інформатичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Петрова Л.Г.
6	<a href="#">Особливості вивчення інтегрованих курсів природничої освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Коростіль Л.А.
7	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Успенська В.М.

8	<a href="#">Особливості вивчення навчального предмету математичної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Кода С.В.
9	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів технологічної освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Крот Г.В.
10	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів мистецької освітньої галузі у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Серих Л.В.
11	<a href="#">Особливості вивчення навчального предмету освітньої галузі «Фізична культура» у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Деменков Д.В.
<b>Учителі навчальних предметів / інтегрованих курсів освітніх галузей 5 класів ЗЗСО, директори, заступники директорів ЗЗСО</b>			
1	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів / інтегрованих курсів у 5 класі ЗЗСО за Державним стандартом базової середньої освіти та інновації в освітньому менеджменті Нової української школи</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Луценко С.М.
2	<a href="#">Особливості вивчення навчальних предметів за Державним стандартом початкової освіти та інновації в освітньому менеджменті Нової української школи</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Перлик В.В.
<b>Учителі початкової школи, які навчають учнів 1 класів Нової української школи у 2021/2022 навчальному році</b>			
1	<a href="#">Особливості організації освітнього процесу в початкових класах ЗЗСО за Державним стандартом початкової освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Декунова З.В., Лавська А.М.
<b>Учителі початкової школи, які навчають учнів 1 класів Нової української школи у 2022/2023 навчальному році</b>			
2	<a href="#">Особливості організації освітнього процесу в початкових класах ЗЗСО за Державним стандартом початкової освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська школа»</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Декунова З.В., Лавська А.М.
<b>Асистенти вчителів закладів загальної середньої освіти</b>			
1	<a href="#">Професійна діяльність асистентів вчителів в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти</a>	Дистанційна, Microsoft Teams	Марухина І.В.